



**PREFEITURA DE
CAPELINHA**

PREFEITURA DE CAPELINHA
CNPJ: 19.229.921/0001-59

TERMO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO N.º: 006/2024

DISPENSA N.º: 002/2024

Por este Termo, o **MUNICÍPIO DE CAPELINHA (MG)**, inscrito no CNPJ n.º. 19.229.921/0001-59, através deste Agente de Contratação, retifica o processo onde houve equívoco de digitação, a saber:

Onde se lê:

Item	Descrição	Quant.	Valor
41924	Power Supply (Rosh)	1	R\$ 14.209,80
41936	Mão de Obra	1	R\$ 6.999,90

Leia-se:

Item	Descrição	Quant.	Valor
41924	Power Supply (RoHs)	1	R\$ 14.209,80
41936	Mão de Obra	1	R\$ 6.999,95

E em todos os outros documentos que constarem a Mão de Obra, retifica-se o valor para R\$ 6.999,95.

Capelinha (MG), 25 de março de 2024.


EMILLY R. M. BARBOSA

Agente de Contratação